

№2 октябрь 2017

ШКОЛЬНЫЙ ВЕСТНИК



Газета основана 25 марта 2003 года.



День Учителя!

Вслушайтесь сердцем
В эти звуки, что дороги нам!
Всем, что связано с юностью, детством
Мы обязаны учителям!

В этом выпуске:

День учителя	1
Учительница первая моя..	2
Экскурсия в монастырь	3
Экологический фестиваль	4

День учителя

Ежегодно **5 октября** наша страна отмечает прекрасный праздник – День Учителя России. Именно в этот день нашим дорогим педагогам говорят слова благодарности, дарят цветы и подарки, устраивают концерты и утренники. И наша школа №2 не стала исключением...

У каждого в глазах радость и волнение перед предстоящим днём. Ведь сегодня у нас в школе не простой день, а День Самоуправления. Нельзя не волноваться педагогам, ведь сегодня уроки будут вести их ученики, учителя-дублеры.

Что мы знаем



об этом празднике?

5 октября 1966 года в Париже состоялась Специальная межправительственная конференция о статусе учителей. В результате представителями ЮНЕСКО и Международной организации труда был подписан Документ «Рекомендации, касающиеся статуса учителей». С 1994 года Россия отмечает День учителя по всемирному -

лендарю – 5 октября. А раньше этот профессиональный праздник выпадал на первое воскресенье октября. В первое воскресенье октября День учителя по-прежнему отмечают в странах, входивших ранее в состав СССР: в Азербайджане, Беларуси, Казахстане, Киргизстане, Латвии, Украине. Главное, чтобы празднования не совпали с осенними каникулами в северном полушарии и с весенними каникулами – в южном. В 2002 году почта Канады выпустила памятную марку в честь Всемирного дня учителя.

Долголенко Мария, 8А класс



Учительница первая моя

У каждого из нас есть любимый учитель, человек, с которого мы во всем берем пример, подражаем ему, хотим быть похожи на него, считаем его идеалом во всем. Вот таким настоящим, современным, эрудированным, энергичным учителем, любящим своих учеников для нас является Соловьева Оксана Александровна — учитель начальных классов.

Оксана Александровна работает в нашей школе

восьмой год, и мы учащиеся 8 «Б» класса ее первый выпуск в этой школе.

У неё есть все, что должно быть присущее настоящему педагогу: талант, душевная теплота, внешняя красота, ум, чуткость, терпение и неиссякаемая энергия.

«Путёвку в жизнь всем нам даёте,
Даря лишь ласку и любовь,
Себя до крошки отдаёте
Во имя знаний вновь и вновь!»

Она умеет создать уют в классе, заинтересовать детей учёбой, организовать их досуг после уроков

Настойчива, требовательна, любит свою работу, легко находит общий язык с детьми, её уроки всегда интересны,



Оксана Александровна добрая, но иногда бывает и строгой. Мы старались хорошо заниматься на уроках и не подводить учителя. А ещё она проводит интересные классные часы, на которых много узнаём нового".



20 октября отметила свой день рождения Соловьева Оксана Александровна, учитель начальных классов

..Вы знаете, мне по-прежнему верится, что если останется жить земля, - высшим достоинством человечества станут когда-нибудь учителя!
Р. Рождественский.

Оксана Александровна самый замечательный классный руководитель. Это человек с широкой и кристально доброй душой, готовый в любую минуту протянуть руку помощи. За 4 года она стала нашей "второй" мамой".



Дорогая наша Оксана Александровна!
От всей души поздравляем Вас с Днем рождения!

С днём рожденья, наш учитель первый,
Поздравляем вас от души!
Пусть стальными будут ваши нервы,
Пусть вам дарят радость малыши!

Пусть здоровье будет крепким-крепким,
Пусть душа останется святой,
Вкус судьбы пусть будет сладко-терпким,
Будьте неизменно молодой!

С благодарностью ваш 8 б класс

С первых дней учительской работы она убедилась, что улыбка сильнее, чем возмущение и раздражение. Её отличал мягкий, но настойчивый стиль работы. С детьми всегда были прекрасные отношения, полное взаимопонимание и уважение. Она как заботливый садовник, добро растит в сердцах учеников,

Родители учащихся 8 «Б» класса

Мы благодарны Оксане Александровне за терпение и внимание, мудрость, понимание и поддержку. А самое главное она научила нас дружить.



По святым местам.

Посольский Спасо-Преображенский мужской монастырь

27 сентября в рамках грантового проекта «Православная инициатива» учащиеся и педагоги нашей школы побывали на берегу нашего великолепного озера Байкал в Спасо-Преображенском мужском монастыре. Сотрудники школьного музея, с которого началась наша экскурсия, рассказали нам много интересного об основании монастыря, о прекрасных людях села Посольск и их образе жизни.

Сначала на месте монастыря была построена землянка и пустынь для обитания монахов. Место было выбрано на байкальском мысу, где в 1651 году были убиты и похоронены члены русского посольства в Монголию: царский посол Ерофей Заболоцкий, его сын Кирилл и их спутники. Посольство везло казну, с ним ехали монгольский посол, переводчик и промышленные люди. Миссия шла на судне и причалила к берегу, где на неё напали с целью грабежа ясачные люди ха-

на Тарухая-табуна, которому посольство везло жалование. Погибли 8 человек из 20 членов миссии, которые сошли с судна на берег. Но захватить казну грабители не смогли.

Основателями монастыря были двенадцать монахов Темниковского Санаксарского монастыря во главе с игуменом Феодосием и иеромонахом Макарием. Они составили ядро первой Забайкальской духовной миссии, призванной по повелению царя Фёдора Алексеевича и с благословения патриарха Иоакима. Главной целью основания и всей дальней-



шой деятельности Посольского монастыря являлась просветительская деятельность среди бурят, монголов и тунгусов.

Средства на строительство обители пожертвовал «купчина Пекинского корована» Григорий Афанасьевич Осколков — основатель русской миссии в Пекине. На обратном пути из Китая Осколков скончался в степях Монголии (10 декабря 1714 года). Его тело было доставлено в Посольский монастырь и погребено здесь. Над могилой Г.А. Осколкова позднее была построена каменная часовня.



После Октябрьской революции обитель закрыли, все её сооружения, кроме двух храмов, в 1930-е годы разобрали и вывезли. В конце 1950-х годов разрушили световой этаж и снесли купола Спасо-Преображенского собора. До 1995 года монастырь использовали под клуб, школу и детскую психиатрическую больницу. 19 апреля 2000 года Священный Синод Русской Православной Церкви принял решение о возрождении Спасо-Преображенского Посольского монастыря на Байкале.

12 июля 2002 года в монастыре зазвонили новые колокола. В храме Святителя Николая Чудотворца ежедневно совершается суточный круг богослужения. В обители идёт возрождение монастырской жизни. Монастырю присвоен статус памятника архитектуры российского значения.



Федорова Юлия, 11 класс



2017
ГОД ЭКОЛОГИИ
В РОССИИ

«Земля, ты так любви достойна!»

*Пора бы человечеству
покаять,
Благодство у природы
отбиряя,
Что Землю тоже нужно
охранять,
Она, как мы, такая же
живая!*

С 2008 года правительство России посвящает каждый год актуальной теме, к которой нужно привлечь внимание общественности. 2017 год стал Годом экологии. Президент РФ подписал соответствующий указ 5 января 2016 года. В течении всего года в нашей школе проходили различные мероприятия, касающиеся экологии.

. В конкурсе принимали участие 20 коллективов учащихся 1-11 классов. Спонсорами фестиваля выступили: Совет депутатов МО «Заиграевский район» и ООО «Бойл» - Прибайкальская лесная компания в лице генерального директора Прудзэ Георгия Висарионовича.

Год экологии важный шаг, показать всему миру, что жители России готовы идти на компромисс с природой, жить с ней в гармонии, не нарушая течение прогресса. Все наши мечты о хорошем будущем, о прекрасной Земле, о дружбе всех людей, о дружбе человека и природы.

Вот это стремление и объединяет нас сегодня. Вот это желание светлого, доброго, прекрасного будущего и побудило нас собраться на этом фестивале.

От имени членов жюри и администрации школы выражаем огромную благодарность всем участникам фестиваля – классным руководителям и классным коллективам, а также учителю музыки Гусляковой Инне Алексеевне.

Итоги конкурса подводились по трем возрастным категориям. Среди учащихся 1-4 классов 1 место заняли учащиеся из 2 «б» кл., 2 место – 3 «а» кл., 3 место – 1 «а» кл.

В основном звене: 1 место – 6 «б» кл., 2 место – 7 «б» кл., 3 место – 7 «а» кл. Среди учащихся 8-11 классов 1 место у 9 «а» кл., 2 место – 8 «а» кл., 3 место – 11 класс.

Мы разные, проживаем по разным адресам, у каждого человека своя «родина». Но есть то, что объединяет всех людей Земли – наш статус «Мы жители планеты Земля!». Так давайте же беречь нашу землю – наш общий дом!

А.А. Тимофеева.
Зам.директора по ВР.



Как хочется жить на чистой планете!
И воздухом свежим дышать на рассвете.
Купаться в чистых озёрах и речках
И видеть здоровых вокруг человечков.
Чтобы редкие виды не исчезали,
А всех браконьеров, чтобы наказали,
Чтобы красивым увидели мир наши дети.
Как хочется жить на чистой планете!



Адрес редакции:
пгт. Онохой, ул. Серова, д.11
МБОУ «Онохойская сош №2»,
тел. 56-2-60, e-mail:



Руководитель : Кожемякина О.С.
В издании газеты приняли участие: учащиеся 8 "Б" и 8 "А" класса, 11